. ASKHZEIE

TpiywvopeTpia

Na amodei&ete 0T1: ep(90°—w) = 1
EPW

Na Bpeite Tig mAgvpeg Tov Tprywvov ABT, av AT'= 9 cm kAl U = 3.
5

Na vrtoAoyioete 10 epuPadov kukAiko S10kov 0To 071010 X0pdn Unkoug 10
cm €lval N WIEVAVTL TAEVPA TPIYOVOU A0 Ywvid 120° Ue Kopu@r To
KEVTPO TOU KUKAOU.

Na vtoAoyioete TIg TApACTACELS:
eP60° —e30°
eP45° +eP30° +eP60°

A=

B - nu45° —oovv3o°© +2-nubo°
1—2-0VV45°

I' = nu20° + ovv45° — nu70°
A =nu1° + nu2° + ... + nu45° — ovv46° — ovv47° — ... — ovv89°

Te opBoydvio Tpiywvo ABT (A =90°) va @épete T Sidpeoco TA kal va
OULYKPIVETE TIC £pB ko eA.

'Evag mapatnpnng ameyet 12 m amod &va §EvIpo kal PAETEL TNV KOPLEPT)
TOV 8&vTpov LTIO Ywvia24°. Na Bpelte o Uyog Tov SEvTpov av EEpete OTL
TA HATIA TOV JTTAPATPNTI AWIEXOVV A0 TO £8A@Og 1,5 m.

Na vmoloyioete v amootaon ®IT otav B
Stvetan BA = 100 m , AB® = 60° ,
®BII =10°.
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210 Katw oynua OA = 1 cm , ev®d 1
MI" L AT . Na amodeiete ot

1+ guvva = 20vv2a

(a= OAM, B=TOM). A B

Na vtoAoyioeTe TV TIUN TV TAPACTACEDV:
A = ovv2 0° + ovv2 30° + oVV2 45° + oVV2 60° + oVV2 90°
2-0vv180° - 3-NU270° + ep0°

2 —-3-nui80°

B =

Na vTOAOYICETE TOVG TPIYWVOUETPIKOUE AP1OUOUE TV YOVIOV 210°, 135°,
330°

Na Aoete Tig eElowoelg:
NuU2X —1=0 KAl OUV2X — 2:0UVX — 3 =0
otav Sivetan ot 0° < X < 360°

Na Bpeite ) pHEY0TN KA TNV EAAYIOTI TIUT T®V TAPACTATEDV:
A=2nux -5, B =3 - 40vvx

Ye mo1o Tetaptnuoplo Ppioketal to onueio M, edv xOM = o kat:
a. TNUO-OLVE > 0

B. ovvw-epw <O

Ao 0Aa ta Tpiywva ABT pe f = 6 ¢cm ka1 y = 7 cm, 7010 €XEl TO
ueyaAvtepo eufado;

Na vIToAOYIOETE TOUC TPLYWVOUETPIKOVC aplBuoUg TwV YoVimV 150°, 120°

Na vrtoAoyioete T yovia x, av 0° < X < 180° kau:
a.  epx = —2,05
B. ovvx=-0,97

Av 0° < X < 180°, va vITOAOYIOETE TNV TIUT TNG TAPACTAONG:

A = nux-ovv(180° - x) + ovvx-nu(180° - x)

Av 0° < x < 180°, va Aboete TI¢ eE10WoEIg:

2Mu2X — 242 NMUX +1=0 KAl 2-0UV2X — 3-GUVX — 2 = O
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Na e€nynoete yat etvat:

NU(90° + x) = ouvx katr ovv(90° + X) = — NUX

Na arAoTomoETE TIG TAPACTACELG:

nu(9o° -0)-ovv(180°-0)- e

ep(180°-0) - nu(90° +0)-ouvvo

B nu(180°-0)-ovv(90° +0)-epb

ep(180° -0) - nu(90°-6)

Na amodei&ete ot

Av 2:0vv2X + 3-0VVX — 2 = 0 Kal 0° < X < 360° va LITOAOYIOETE TOVG

nu227° + ovv2153° =1

oLVV216° + ovv274° =1

TPIYWVOUETPIKOVC ap1Buovg e yoviag X.

Na e€nynoete yiatt Sev vTapyel Yovia X TETOIA WOTE:

Na vrtoAoyioete TV Yovia @ eav 90° < o < 180° kat:

Na PBpeite M yovia X KAl TOUG TPLYWVOUETPIKOUG NG apiBuovg av

NUX = 0 KA1 OLVX = O

NUX = 1 KAl OLVX = 1

4NUX = — 30UVX
NU2X = 4-0VV2X

Stvetan 0T 0° < x < 180° xau:

[Toleg ammod TIg TAPAKATH TPOTACELS EIVAL CWOTEG KA stoteg AdBog;

5-Nu3xX — 2 = gvv

1 3
1+ep2x=—+ 5
2 40vv'X

NH9O® = OLVO® = eP45°

o 1 o
NH9o° = EnmSO

Av 270° < X < 360° TOTE NUX = V1— OLV’X

Av 180° < X < 270° TOTE OUVX = —4/1—NU°X
2-Mu45° = NU90°
nuéo° = ovvi50°
ouvv60° = nu150°
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28.

29.

oLvv30° + 0uv45° + oLVH0° = NU120° + Nu135° + NuU150°
. 1
Av ouvv2x =1, T0TE OUVX = —
2

1
J1+epix

Amtavnon - Zwotég:1,4,7, 8,10

Av 90° < x < 180°, T0TE OUVX = —

Na Seiete 0T yia kGOe yovia X 10yVet:

-2 < MUX + OVVX < 2

Av eb = /2 | 0° < B < 90° VO LTIOAOYIGETE TNV TILT TOV TTAPACTACEWV:

A =e@0 + nu(180° - 0) — ovv(90° - 0)

B = nub + nu(90° - 0) — 2-0uv(180° - 0)

Na amodei&ete ot

NU4X — OUV4X = NUZX — OUV2X = 1 — 20V0V2X = 2NU2X — 1

n”2x = L)i
1+ep~X
(1 —np2x)(1 + e@2x) =1
ouvvZx
1+ nux

(2x-0vvO-Nub)2 + x2-(ovv20 — Nu20)2 = x2

= npx

(XNuw-ovve)? + (XNUENUEP)? + (X-OVVE)? = X2
NU® + ovv3w = (MU + CLVW)-(1 — NUE-OVV®)
oW -Nu'e 1-ep®

NU® - CUVK EPW

Nu30-ovvO — nusB-ocuvo = Nu3b-ovv30

QX — NYX = EP2X-TUX
ouvvx 1

OUVX —TUX  1—£PX

nuUx  1-0ULVX
1+ OLVX NUx

1+MUX  OULVX
OUVX  1-TNuX
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NUx | owx _ 1
1-0UVX TUX TNUX

° ouvvO = M

epd
3 . 2
. N3 + NU® - gLV w:e(poo
OUV®
1 1 2
° + =

1-NH® 1+NU®  OUV3E

o  epo- 1 1
NU® - 0LV  EPW®

Na arAOTTOm0ETE TIG TAPACTACELG:

A = (NUX + oVVX)? + (NUX — OLVX)?
_ e@0 -ouv(90°+0) - nu(180°-10)
nuo - ovv(90° —0) -ep(180° —0)

I' = nu4a — ovv4a + 2-cvvza

Na emmiAvBet 1o Tpiywvo ABT otav:

° 1§=86°,f=48°,[3=7,24cm

° A:40°,]§:52°,a:30,2cm
° A=30°,a=7cm,y=12cm
° f:94°,]§:38°,a:120m

° A=38°,a=7,1cm,ﬁ=4,2cm

A

° B=49°,a=31,2cm, =22,7cm

Ye 1piywvo ABI eivan L:L. Na deifete 01 10 Tplywvo eival
nuB  nuA

1000KEAEC.

Av AA elvan Siyotopog tov tptywvov ABTY, va SeryOet ot : z—?:%

Na Bpeite 10 eufadov kukAikov Siokov, 0Tov 07010 pa Yopdr) unkovg 8
cm @AiveTal o To KEVIPO TOL VIO Ywvid 106°.

Na Bpette Vv mepipetpo kat o epPfadov tprywvov ABI' oto omoio:

A A

A=4o°,a=5cm,B—f = 80°
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'Eva mhoto IT améyel amo éva Apavt A 80 pida. Bopela kat votia tov
Alpaviot A vapyovv ta Apavia B ko I' avtiotoya (ta tpia Aypavia

v v v Al Al 9-[ v v
etvan ouvevBelakd). Eav AIIB = 50°, AIIT' = = , va vmtoAoyioete OGO
4

QITEYEL TO TTAO10 artd Ta Aipavia B kan I' kan v astdootaon BT

Na emAvoete to Tpiywvo ABI otav:
° A:72°,B:12cm,y:15cm

e a=14cm,f=10cm,y=38cm

Na Bpeite Tig yovieg 1000ke 0V Tptywvov e mepipetpo I1 = 30 cm, otav
KaOe pa amo Tig ioeg mAevpég eivar ta 34 e faong.

Ye 1piywvo ABT va Seiete ot
e AVA < 90° 10Te 02 < 32 + y2
e AVA > 90° TOTe a2 > 32 + y2

Tpeirg kOkAol pe kevrpa A, B kar T’ kat aktiveg 12 cm, 15 cm Kot 17 cm,
avtioToya, epamtovial ava 6vo e€wteptkd. Na VITOAOYIOETE TIC YWVIEG
OV Tprywvov ABT.

Atvetan tpameo ABT'A (AB // TA) pe AT' = 6 cm, AB = 2 cm, BI' = 3 cm

kat B = 120°. Na vmoAoyioete v mAgvpd AA KAl TIG VITOAOUTES YWVieQ
TOUL.

Na vmoloyioete Tig Saywviovg poufov pe mepigetpo 32 cm kol pia
yovia 58°.

Ye KUKAO aktivag 6 cm Bewpovpue xopon AB = 9 cm. Na violoyioete v
ywvia vitod v omoia gaivetal n AB asto o KEVTPO Tov KUKAOV.

g Y npA-nuB
2.-nul’

Na anodeiete yia to epfadov tprywvov ABT 1oyvet:

Na vrtoAoyioete TIg Yovieg poupou pe mepipetpo 24 cm kal pia Staymvio
5 cm.




